

## Facebook cere legi pentru reglementarea conținutului pe internet

Mark Zuckerberg a transmis o scrisoare deschisă prin care solicită ajutor din partea autorităților lumii pentru reglementarea prin legi specifice a controlului asupra conținutului de pe internet.

Într-un articol publicat în Washington Post, fondatorul Facebook declară că responsabilitatea pentru monitorizarea conținutului dăunător de pe internet este prea mare pentru firme. Din acest motiv, Mark Zuckerberg solicită public noi legi în patru domenii: "conținut dăunător, integritatea alegerilor, confidențialitatea și transferabilitatea datelor", relatează BBC.

Solicitarea Facebook vine după ce, în urmă cu două săptămâni, un individ din Noua Zeelandă a folosit rețeaua de socializare pentru a transmite live atacul asupra unei moschei din Christchurch.

"Deputații declară că avem prea multă



putere asupra conținutului și, sincer, sunt de acord", a transmis Zuckerberg. El a subliniat că Facebook "a creat un organism independent, astfel încât oamenii să poată contesta deciziile companiei" cu privire la ceea ce este postat sau blocat. În scrisoarea deschisă, Zuckerberg a enumerat un nou set de reguli pe care ar dori să le aplice în cazul rețelelor de socializare.

Aceste noi reglementări ar trebui să fie aceleași pentru toate site-urile web, a precizat Zuckerberg, astfel încât să fie mai ușor să se oprească difuzarea rapidă a conținutului "dăunător" pe platformele de socializare.

Ce dorește Mark Zuckerberg?

Mark Zuckerberg dorește un cadru global comun, cu reguli pe care să le respecte toate rețelele de social-media, impuse de organisme terțe, pentru a controla răspândirea conținutului dăunător, cu legi mai clare pentru a proteja integritatea alegerilor, cu standarde comune pentru toate site-urile web pentru a identifica actorii politici, cu noi standarde la nivel de industrie pentru a controla modul în care campaniile politice folosesc datele pentru a viza alegătorii online și legi privind confidențialitatea, cum ar fi Regulamentul General al UE privind protecția datelor (GDPR).

## Ca urmare a impasului privind Brexit

# Guvernul Theresa May riscă să se prăbușească



Guvernul Marii Britanii, condus de Theresa May, riscă să se prăbușească ca urmare a impasului privind Brexit, în condițiile în care cel puțin 6 membri proeuropeni ai Cabinetului amenință cu demisia dacă May alege opțiunea unui Brexit fără acord, potrivit publicației The Sunday Times.

Dar în același timp, potrivit publicației, mai mulți miniștri pro-Brexit au semnalat că vor demisiona dacă May decide ca Marea Britanie să rămână într-o uniune vamală cu

UE și după Brexit, ori dacă solicită o amânare pe termen lung a procesului de Brexit.

Marea Britanie urma să părăsească UE pe 29 martie, dar, în contextul impasului politic de la Londra, Guvernul a cerut, cu aprobarea Camerei Comunelor, amânarea Brexit până pe 30 iunie. UE a acceptat amânarea Brexit până pe 12 aprilie dacă Acordul nu va fi aprobat și până pe 22 mai, dacă va fi aprobat.

Membrii Camerei Comunelor au

respins vineri, a treia oară, proiectul de Acord Brexit negociat de Guvernul May cu UE. Ulterior, Jeremy Corbyn, liderul Partidului Laburist (centru-stânga, de opoziție), a cerut demisia premierului conservator May și organizarea de alegeri parlamentare anticipate.

Publicația Mail on Sunday, citată de agenția Reuters, a relatat că un nou vot în Camera Comunelor pe tema acordului Brexit ar putea avea loc marți. În cazul unui nou eșec ar putea fi convocate alegeri anticipate chiar de miercuri, au adăugat jurnaliștii de la Mail on Sunday, fără însă să ofere detalii despre sursele pe care se bazează. Membri de rang înalt ai Partidului Conservator, condus de Theresa May, au declarat că partidul nu dorește alegeri anticipate, temându-se că va fi "anihilat" la urne în condițiile impasului pe tema Brexit.

## Zuzana Caputova, prima femeie președinte din Slovacia

Zuzana Caputova a câștigat alegerile prezidențiale din Slovacia, arată rezultatele celui de-al doilea tur de scrutin publicate sâmbătă seară, relatează AFP. Avocata liberală devine astfel, prima femeie președinte din această țară.

Potrivit rezultatelor, din 99,84% din secțiunile de votare, Zuzana Caputova a obținut 58,38% din voturi, iar comisarul european Maros Sefcovic, 41,61% din voturi.

Zuzana Caputova, activistă anticorupție proeuropeană, a câștigat de altfel detașat primul tur de scrutin, desfășurat acum două săptămâni,



când a obținut 40,6% din voturi, și era favorită să câștige și turul decisiv de sâmbătă. Comisarul european Maros Sefcovic a obținut doar 18,7% din voturi în primul tur

Problema corupției a fost temă

proeminentă a alegerilor prezidențiale slovace, care au loc la doar un an după asasinarea jurnalistului de investigații Jan Kuciak, care ancheta mai multe cazuri de fraude în care erau implicați politicieni, oameni de afaceri și lideri ai lumii interlope. Zuzana Caputova, în vârstă de 45 de ani, va deveni prima femeie

președinte al Slovaciei. Tânăra candidată a fost în mod repetat criticată de grupuri conservatoare și religioase pentru poziția sa în legătură cu avorturile și căsătoriile între persoane de același sex.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ifov, telefon: 0786.958.267